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индивидуальной мобильности (СИМ), а также юными водителями мототранспорта
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Уважаемые родители!

На территории нашего города сошел снежный покров и установилась благоприятная погода, а это значит, что подростки будут большую часть свободного времени проводить на прогулках и использовать в качестве средств передвижения мопеды, мотоциклы и средства индивидуальной мобильности (электросамокаты).
Госавтоинспекция напоминает родителям – движение лиц, передвигающихся на средствах индивидуальной мобильности должно осуществляться по велосипедным и велопешеходным дорожкам, по стороне для велосипедистов.
Детям   от   7   до   14   лет   можно   ездить    самостоятельно,   но    только по пешеходным и велосипедным дорожкам
Пользователи   старше   14    лет    в    первую    очередь    должны    ездить по велосипедным дорожкам и велополосам. Если их нет – можно по пешеходным дорожкам и тротуарам. Но здесь приоритет у пешеходов – им нужно уступать.
Во всех   случаях   вес   электросамоката   не   должен   быть   больше   35   кг, а скорость – не больше 25 км/час.
Если нет велосипедной и велопешеходной дорожек, полосы для велосипедистов, тротуаров, пешеходной дорожки и даже обочины, можно ехать по правому краю проезжей части. Но только на дорогах, где разрешено движение велосипедистов и скорость ограничена до 60 км/час. Двигаться нужно по ходу движения транспортных средств в один ряд. Запрещается обгон или объезд с левой стороны. СИМ должно быть оборудовано тормозной системой, звуковым сигналом, световозвращателями белого цвета спереди, оранжевого или красного цветов с боковых сторон, красного цвета сзади, фарой (фонарем) белого цвета спереди.
Даже при движении в разрешенной зоне, необходимо надевать защитный шлем и накладки на колени и локти.
Для управления мототранспортом необходимо иметь водительское удостоверение:
Управлять мопедом (объем двигателя до 50 кубических сантиметров или электродвигателем от 0,25 кВт до 4 кВт) можно с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «М».
Управлять мотоциклом с объемом двигателя от 50 кубических сантиметров до 125 кубических сантиметров или мощности электродвигателя от 4 кВт до 11 кВт можно с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории А1.
Управлять мотоциклами с объемом двигателя от 125 кубических сантиметров или мощности электродвигателя от 11 кВт допустимо лишь с 18 лет при наличии водительского удостоверения категории А.
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