Конкурс: «Мои горизонты».

Эссе «Жизнь в проекте, проект в жизни!»

Знаешь, отчего хороша пустыня? 
Где-то в ней скрываются родники...

А.Сент-Экзюпери

Билет в будущее... Какие ассоциации рождаются при этом словосочетании? Лично для меня само слово «билет»  семантически связано со словами «удача», «шанс», «возможность», а словосочетание «билет в будущее» символизирует счастливый путь к достижениям и позитивным переменам в жизни человека.
[bookmark: _GoBack] Волей случая в 2024 году стала педагогом-навигатором Федерального профориентационного проекта «Билет в будущее». Не кривя душой, скажу, что, будучи человеком консервативным, изначально восприняла инновационную федеральную инициативу не так позитивно, как тот ассоциативный ряд,  который рождался у меня при обычном словосочетании «билет в будущее».  Неизвестный проект пугал, вызывал много проблемных вопросов, технических сложностей, создавал ощущение, что это очередная дополнительная нагрузка на педагогов. 	На стадии внедрения проект был для меня «мрачной пустыней», такой сложной, неизведанной, трудной. Сейчас, вспоминая своё нежелание работать педагогом - навигатором, понимаю, как ошибочны были мои суждения, как заблуждалась я, считая, что проект «Билет в будущее» - лишняя педагогическая загруженность! 
«Знаешь, отчего хороша пустыня? Где-то в ней скрываются родники...». Эти слова Экзюпери запали мне в душу, стали созвучны моей педагогической философии. Обретая «свой опыт пустыни», чтобы что-то понять в этом мире, ты должен это «что-то» сначала заново для себя открыть. Я открыла! Я поняла! И это невероятное счастье!!! Сейчас  искренно говорю и себе, и окружающим: «Я благодарна судьбе за то, что подкинула мне случай стать педагогом - навигатором Федерального проекта «Билет в будущее». Неизведанная пустыня - напоминание о простых истинах.  Она прекрасна, ибо в ней таятся родники - те реальные возможности, которые открывает проект в мир профессионального будущего! 
Постепенно погружаясь в «Билет...»  с детьми, мы стали понимать, как это, оказывается, здорово, увлекательно и интересно! Живые уроки с профессиональными пробами, личные кабинеты каждого ученика, посещение выставок и экскурсий на предприятия. А какие эмоции переполняли ребят от посещения мультимедийной выставки «Лаборатория будущего»! Это не передать словами, это нужно видеть собственными глазами! 				Всё это настолько увлекло детей, что у нас появилась идея выбрать профессиональное направление, востребованное на рынке труда и интересное всему классу. Как известно,  по инициативе  Президента РФ в 2018 году была создана платформа «Россия – страна возможностей», где одним из ключевых является туристический проект «Мастера гостеприимства», нацеленный на развитие внутреннего туризма. Мы нашли единомышленников в Свердловской области! Школами двух регионов (Пермского края и Свердловской области) разработали совместный проект «Вместе целая страна», который сейчас активно реализуем. В октябре состоялся образовательный тур в промышленный город Первоуральск  Свердловской области. Ребята и педагоги нашей школы  активно погрузились в профориентационный мир другого региона. Мастер-классы по профориентации, профпробы по специальности «экскурсовод» на базе туристического агентства , обмен опытом работы в проекте «Билет в будущее» двух регионов , экскурсионные маршруты по городу -программа образовательного тура была насыщенной практико-ориентированной! И вот уже в декабре запланирован гостевой профориентационный визит в Пермь  педагогов и ребят из школы Свердловской области. 
 «Билет в будущее» кардинально изменил нашу школьную жизнь, стал мощным мотиватором для межрегионального сотрудничества в области практической профориентации. Мы уверены, что благодаря проекту ребята  смогут решить сложную задачу осознанного выбора карьеры!  Профессиональное счастье не за горами, когда такой Федеральный проект с нами!  
